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Il giorno 23 aprile 2008 si è tenuta a Caronno Pertusella presso i locali della sede 
dell’Associazione (Via Borroni), la riunione del Consiglio Direttivo. 
 
Si sono riuniti in Assemblea i Signori: 
 
1. Peri Diego 
2. Mariani Emilio 
3. Gianluigi Dones 
4. Romano Valsecchi 
5. Luigi Cogliati 
6. Luca Giudici 
7. Robbiati Pierpaolo 
 
per discutere e deliberare sul seguente Ordine del Giorno: 
 
 Approvazione Verbale Seduta Precedente 
 Memorial Tosello Sergio 
 Memorial Don Carlo Mauri 
 Gemellaggio 
 Giornata dell’Amicizia 
 Raccolta Impressioni Ritiro Piccoli Atleti e Biciclettata 
 Varie ed Eventuali 
 
Alle ore 21.30 si aprono i lavori assembleari. 
 
 

* * * * * * * * * * 
 
1. – APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE 
 
Il verbale dell’ultima riunione del Consiglio Direttivo viene letto ed approvato. 
 
2. – MEMORIAL TOSELLO SERGIO 
 
Per il Memorial Tosello Sergio vengono identificate le seguenti azioni da intraprendere: 
 
 lettera in comune per l'utilizzo del Palazzetto in caso di pioggia. Se ne occupa il Sig. Peri 
 contattare squadre da invitare per il triangolare. Se ne occupa il Sig. Cogliati 
 vanno ordinate le coppe. Se ne occupa il Sig. Peri 
 l’arbitraggio delle partite è affidato al Sig. Mariani 
 per la cena contattare i cuochi Luca e Francesco, ci pensa il Sig. Cogliati 
 
3. – MEMORIAL DON CARLO MAURI 
 
Per il Memorial Don Carlo Mauri vengono identificate le seguenti azioni da intraprendere: 
 
 il Sig. Dones ha portato il regolamento aggiornato  
 manifesti da affiggere nei negozi. Consegnati ai nostri allenatori e dirigenti 
 turni per raccolta iscrizioni: 
 

- giovedì 24: Dones 
- mercoledì 30: Cogliati e Valsecchi 
- giovedì 8: Robbiati, Giudici 
- giovedì 15: Peri e Mariani 
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 il cellulare è stato consegnato al Sig. Valsecchi  
 il Sig. Pezzuto informa il Consiglio Direttivo sulle novità per il noleggio delle porte di calcio a  5 
 va organizzato il servizio d'ordine notturno 
 bisogna coinvolgere più allenatori e dirigenti possibili per le varie mansioni  
 per quanto riguarda gli arbitri, è stato deciso di arbitrare con i dirigenti dell'OSGB 
 vanno ordinate le coppe. Se ne occupa il Sig. Peri 
 si procederà alla consegna delle lettere che avvisano i vicini dell'organizzazione del torneo, il 

Sig. Peri prepara la lettera e il Sig. Giudici ne fa un centinaio di copie 
 
4. – GEMELLAGGIO 
 
 siamo ancora in attesa da parte del Sig. Tiziano Caldera dei numeri definitivi (noi ci siamo 

impegnati per il trasporto di un solo orario), i numeri attuali sono di 9 persone in arrivo 
venerdì mattina e 38 in partenza domenica sera 

 situazione prenotazione alberghi 
 situazione famiglie ospitanti  
 per la serata del sabato occorrerà fare partecipe i genitori dei ragazzi coinvolti, si decide 

di organizzare il tutto sotto il portico  
 
5. – GIORNATA DELL’AMICIZIA 
 
 preparare la lettera d'invito da dare agli allenatori e ai dirigenti. Se ne occupa il Sig. Giudici  
 confermata la disponibilità del Gruppo Alpini  
 si decide di fare un'incontro con tutti gli allenatori e i dirigenti delle squadre impegnate 

mercoledì 7 maggio alle ore 21.00 
 vanno ordinate le coppe e le medaglie. Se ne occupa il Sig. Peri 
 
6. – IMPRESSIONI RITIRO PICCOLI ATLETI E BICICLETTATA 
 
Le due manifestazioni si sono svolte senza particolari problemi, ma è stato rilevato che sarebbe 
meglio per il prossimo anno dividerle, in modo da non effettuarle nello stesso week-end, magari 
riportando la biciclettata al 1° maggio. 
 
7. – VARIE ED EVENTUALI 
 
Assemblea Provinciale C.S.I. 
 
Il Sig. Peri ha relazionato sull'assemblea provinciale del CSI. 
 
Docce Campo di Calcio 
 
Il Sig. Valsecchi conferma l'esecuzione dei lavori di sistemazione delle docce. 
 
 

* * * * * * * * * * 
 
Alle ore 23.50 esauriti i punti all’ordine del giorno, l’Assemblea si chiude. 
 
Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto. 
 
Caronno Pertusella, 23 Aprile 2008 
 

 
Il Segretario dell’Assemblea      Il Presidente dell’Assemblea 
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